
５月１１日 受け身の復習 

１ （    ）内の指示に従って書きかえなさい。 

(1) Tom uses this computer.（下線部を主語にした文章に。） 

 
This computer is used by Tom. 

  

 ＜答えの導き方のポイント＞ 

① 主語の This computer を書く。 

② 動詞を書きたい。時はどうする？ 元の文章は uses が使われているので、現在。ということ

で、受け身にするときには is, am, are のどれか。主語が三人称なので、is になる。 

③ 受け身なので、is の後ろに過去分詞を書く。use は規則動詞なので、そのまま ed。 

(2) Picasso painted this picture. （下線部を主語にした文章に。） 

 
This picture was painted by Picasso. 

(3) A letter was written by Ken. （下線部を主語にした文章に。） 

 
Ken wrote a letter. 

  

 ＜答えの導き方のポイント＞ 

① 「受け身の文→能動の文」という逆パターン。 

② 主語である Ken を書く。 

③ 動詞を書きたい。時はどうする？ 元の文章では was written が使われているので、過去形。

ということで、能動態にするときには、written の過去形の wrote になる。 

④ 残りの部分の a letter を書く。完成！ 

  

 


